

Председник Црне Горе Мило Ђукановић рекао је да не верује да ће се сутра на Цетињу десити устоличење митрополита црногорско приморског Јоаникија. Прво, каже треба доћи до решења статуса православне цркве у Црној Гори.



„Мислим да је потребно да се вратимо ономе што су реалније претпоставке и покушају да као зрели и одговорни друштвени чиниоци дођемо до рјешења статуса православне цркве у ЦрнојГори. Мислим да постоје рјешења али да је потребно да разговарамо као равноправни партнери а не да се настави са односом вријеђања, ниподаштавања, омаловажавања, непризнавања јер тада нема дијалога и нема рјешења“, [казао је Ђукановић преноси РТЦГ](#)

Коментаришући данашња дешавања на Цетињу Ђукановић је за Телевизију Црне Горе казао да се данас на Цетињу догодило све што се очекивало.

„Прије свега становници Прејестонице а онда и један значајан број људи који су се осјетили одговорним да покажу одлучност да заштите виталне националне интересе Црне Горе су током дана прво демонстрирали одлучност а са друге и висок ниво герађанске одговорности. На Цетињу је био велики број људи али без обзира на ситне спорадичне инциденте није било ничег што је на тренутак довело у питање стабилност Црне Горе и живот и безбједност било ког појединца“, оцијенио је Ђукановић. На питање, на који начин ће допринијети смиривању тензија Ђукановић је казао да својим боравком на Цетињу покушава да допринесе смиривању тензија. Он је додао да није ту као неко ко стаје на било коју страну.

„Ја сам председник свих грађана Црне Горе и својим доласком на мјесто подигнутих тензија, гдје су се ускомешале страсти, а не без разлога, покушавам да допринесем да остваримо своје циљеве на један примјерен начин .Да заштитимо државу а не учинимо било који погрешан корак због којег би Црна Гора дугорочно испаштала. Нама је потребно да заштитимо нашу слободу, сувереност а на другој да сачувамо животе наших људи да допринесемо да се очува дух толеранције који ће обезбиједити да ипак наставимо да живимо и да доприносимо Црној Гори са свим нашим различитостима. Ја мислим да је то улога одговорне политике, мислим да смо је претходних деценија управо тако водили и да данас можемо да будемо поносни на то остварење. Убијеђен сам да је савремена Црна Гора спремна да и кроз ово и сва будућа искушена изађе на такав начин“, казао је председник ЦГ.



~~Београд, 4. септембра (Бета) - Српски председник Александар Вучић изјавио је да не верује да ће сутра бити усталичена Јоаникија. Прво треба доћи до решена ст~~

